THE LIBRARY BAR
&
WITHDRAWING ROOM

Welcome to one of the capital's most celebrated
cocktail and spitit destinations

Please note a minimum spend of £15 per person
applies after 7.30pm.
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For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of
VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.
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Foop MENU

BAR SNACKS

Lindisfarne Rock Oysters (six)
Shallot, cucumber and ginger mignonette 95kcal

British Cheese Board

Served with preserved fruit, honeycomb, chutney
402kcal/804kcal

Charcuterie Board
Spiced coppa, air-dried beef, King Peter ham &
Westcombe pepperoncino 689kcal /1,377kcal

Mezze Platter
Hummus, baba ghanoush, stuffed vine leaves, lamb
kibbeh, pickle selection, falafel, warm pita 2490kcal

Caviar
Beluga 30g 292kcal
Imperial Oscietra 30g 295kcal

Crispy Squid
Smoked paprika mayonnaise 657kcal

Seasonal Crudities
Taramasalata, potato crisps 609kcal

French Fries ' 668kcal

Truffle French Fries V" 698kcal

Triple Cooked Potato Wedges 483kcal
Parmesan and rosemary
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mo, sd £25
n, g, d, ce, se, £25/£50
sd
g, sd £25/£50
g, e, mu, £60
n, se, sd
g e f,d,
sd £350
£140
g, e, mo, mu, sd £26
ce, g, f, d, mu, 124
sd
£10
e, mu, sd £14
d £10

For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of
VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.
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LIGHT DISHES

Prawn Cocktail g, cr, e, d, mu
Red shrimp, soft shell crab, avocado mousse

255kcal

London Cured Smoked Salmon g f,cr,e,d, mu
Dorset crab mayonnaise, lemon, herb salad 267kcal

Chargrilled Flatbread g d, sd
Smoked ricotta, dressed heirloom tomatoes,
aubergine and pepper 347kcal

£30

£32

£25

Sweetcorn Risotto (V) n, sd £28/ 138

Truffle smoked almond, shiitake mushrooms and
sunflower seed dressing
small or large 322kcal /643kcal

LARGER DISHES

Roast Hereford Beef Fillet g, d, sd
Spinach stuffed portobello mushroom, brandy and
peppercorn sauce 884kcal

Battered Cod and Chips g, ¢, f,d, mu, sd
Triple cooked chips, tartare sauce, pea purée 1,086kcal

Lanesborough Club Sandwich g, e, mu, d, sd

Chicken, bacon, lettuce, tomato, egg, served with fries
953kcal

White Pizza g, d, n
Burrata, King Peter ham, pistachio, rocket 887kcal

Buttered Lobster Linguine g, cr, e d, sd
Tomato, garlic, white wine, chilli, spring onion 536kcal

Chicken Caesar Salad g, ¢, f,d, mu, sd
Fried chicken, anchovies, parmesan, sourdough
croutons 679kcal

Or served vegetarian " 589kcal
4

For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of
VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.

£60

£35

£29

£30

£42

£32

£28
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Salad of Asian Greens £ 1, p, se, 5o

Toasted peanut, puffed rice, wasabi, ginger and lime [32
297kcal
Wagyu Beef Burger g, e,d, mu, ce,sd £41

Vintage cheddar cheese, lettuce, gherkin, tomato,
served with fries 1,033kcal

Chicken Wrap g, e, mu, sd £35
Marinated tender slices with garlic sauce, cucumber,
pickles, tomato, lettuce, served with fries 922kcal

DESSERTS

Vanilla and White Chocolate Cheesecake g e f,dn £16
Cinnamon and plum compote 732kcal

Dark Chocolate Decadence g, d, e £16
Ginger crunch and raspberry 713kcal

Tonka and blackberry pudding (V) SO £16
Lemon verbena confit 652kcal

COCKTAIL CREAM TEA
Available daily from 12pm to 10pm

With the Lilibet cocktail £37
Two homemade scones served with clotted Devonshire cream and
strawberry jam. Tea/coffee.

With your choice of a mocktail £31
Two homemade scones served with clotted Devonshire cream and
strawberry jam. Tea/coffee.

Allergens abbreviation
Peanuts | Nuts | Crustaceans | Molluscs | Fish | Egg | Dairy
Gluten | Soya | Sesame seeds | Celery| Mustard | Lupin | Sulphur Dioxide

- Vegetarian (V) — Vegan
All our chicken is halal, as is our Wagyu beef burger
5

For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of
VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.
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For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of
VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.
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By THE GLASS

CHAMPAGNES

Moét & Chandon, Brut, Impérial
Ruinart, Brut, Blanc de Blancs
Moét & Chandon, Brut, Rosé, Impérial

WHITE WINE

Bodega Vetus, Flor de Vetus
Rueda, Spain “Verdejo”
Bolney Estate, Lychgate Bacchus
West Sussex, England “Bacchus”
Cloudy Bay, Sauvignon Blanc
Matlborough, New Zealand “Sauvignon Blanc”
Domaine Testut, Chablis, Vieilles Vignes
Burgundy, France “Chardonnay”
Alain Gueneau, Sancerre, L.a Guiberte
Loire Valley, France “Sauvignon Blanc”
Boussey, Meursault, Les Meurgers
Burgundy, France “Chardonnay” by Coravin

RED WINE

Terrazas de los Andes, Malbec
Mendoza, Argentina “Malbec”

Marques de Murrieta, Reserva
Rioja, Spain “Tempranillo”

Esprit de Pavie
Bordeaux, France “Bordeaux Blend”

Vincent Paris, Saint-Joseph, Les Cotes
North Rhone Valley, France “Syrah”

Antonin Guyon, Gevrey-Chambertin, La Justice
Burgundy, France “Pinot Noit” by Coravin

Clos du Marquis, Saint-Julien
Bordeaux, France “Bordeaux Blend” by Coravin

ROSE WINE

Chiteau d'Esclans, Whispering Angel

Provence, France “Cinsault, Rolle Blend”
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Glass
125ml

123
138
128

Glass
175ml

£17
£20
£23
£27
£28

£58

Glass
175ml

£19
£22
£23
£25
£62
£80

Glass
175ml

£21

Bottle

[115
1210
1160

Bottle
£65
£75
£90

£110
[115

£225

Bottle
£60
£75
£80
£82

1250

£600

Bottle

L74
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CHAMPAGNE & SPARKLING

Ruinart Rosé 37.5cl
Krug, Grande Cuvée 37.5cl

Non vintage Champagne

Moét & Chandon, Brut Impérial
Laurent-Perrier, La Cuvée

Bollinger, Special Cuvée

Ruinart, Blanc de Blancs

Jacquesson, No. Cuvée Grand Vin 746
Krug, Grande Cuvée

Champagne Rosé

Moét & Chandon, Rosé Impérial

Laurent-Perrier, Cuvée Rosé
Ruinart, Brut Rosé
Billecart-Salmon, Brut Rosé

Krug, Brut Rosé

Rare Prestige Champagnes

Taittinger, Comtes de Champagne “Blanc de Blancs”

Taittinger, Comtes de Champagne “Blanc de Blancs”
Dom Pérignon, Oenothéque

Pol Roger, Cuvée Sir Winston Churchill
Krug, Clos d'Ambonnay
Krug, Clos d'Ambonnay
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NV
NV

75¢cl

NV
NV

NV
NV
NV
NV

NV
NV

NV
NV
NV

2012
1985

1971
2012
1998
1996

12 Bottle
£125
£250

Bottle

[115
£130

£170
£210
£190
L470

£160
£160
£220
£190
£690

£400
£2250
£7550
£680
£8500
£9000

For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of

VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.
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Rare Prestige Champagne Rosé

Dom Pérignon, Rosé 2006
Taittinger, Comtes de Champagne Rosé 1994
Louis Roederer, Cristal Rosé 2013
English sparkling wine
Bolney, Cuvée Rosé Brut NV
Gusbourne, Rosé 2018
Gusbourne, Blanc de Blancs, Kent 2018
Nyetimber, 1086 Prestige Cuvée, West Sussex 2010
Port
Graham’s 10 Year Old Tawny Port 10y.0
Graham’s 20 Year Old Tawny Port 20 y.o
Graham’s 30 Year Old Tawny Port 30y.0
Graham's 40 Year Old Tawny Port 40 y.o
SHERRY
Manzanilla ‘La Gitana’
Tio Pepe Fino
Pedro Ximenez Triana Bodega Hidalgo
BEERS
Meantime London Lager England — Craft Lager - 4.5%
Meantime London Pale Ale England — Pale Ale — 4.3%
Peroni Nastro Azzurro Italy— Lager— 5.1%
Asahi Super Dry Japan— Lager — 5.2%
Guinness Ireland — Stout — 4.2%
Cornish Orchards England — Golden Cider— 5%

Peroni Nastro Azzurro
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Non Alcoholic - 0.0%

£1200

£2000
£1500

[115
[115
[115
£420

100ml
[21
£28
[40
£55

100ml

[13
[12
[13

£10
110
110
110
£10
110
£8.50

For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of
VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.
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ROBUST COCKTAILS
122

St George’s Negroni
Martini Bitters, French aperitif Dubonnet, Graham’s Port 10 years Old &
Bombay Sapphire gin

Rumrunner Old Fashioned
Selection of rums, Venezuela Santa Teresa 1796, Kraken black spiced rum
and Discarded Banana Peel Rum for exotism

Gaspari Manhattan
The Balvenie 12 Year Old DoubleWood, Lanesborough vermouth blend,
New Otleans bitters, rosemary cooked with Benedictine

Irish Vieux Carré
Bushmills 10 years old single malt, Hennessy Very Special, Discarded Coffee
Cherry Vermouth, Benedictine and Mozart Dark chocolate liqueur

Bassenthwaite Godfather
The Lakes Whiskymaker's Reserve N.6, Frangelico and Amaretto liqueurs
Beesou bitter honey aperitif, edible flowers & bee pollen

ORIGINAL MARTINIS
123

Gin Premier Cru
Bombay Sapphire Premier Cru vapour infused with Murcian lemons
Noilly Prat, garnish selection on the side

Vodka Corner Martini
Belvedere vodka stirred with Manzanilla sherry, garnished with a lemon twist,
cocktail onions, gherkin & olives on the side

Cambridge Truffle Gin
Moreish, rich & subtly savoury. Enjoy the intense aroma of white truffle
from Alba while preserving the junipery London Dry signature taste

King's Coronation Cocktail
Vodka Gimlet Martini, Fino sherry and citrus cordial, garnished with a spray
of peaty single malt whisky and gold

9
For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of
VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.
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MELLOW COCKTAILS
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The Dalmore Sour
Whisky sour prepared with The Dalmore 12 yo single malt, finished with
Oloroso Sherry sprayed over the foam

Maestro Margarita
Dobel Silver tequila & Creyente Mezcal shaken with Agave nectar and fresh
lime juice. Maldon crystal salt rimmed glass

L’ Negroni Spritz
The Lanesborough Gin served with Martini Bitters, Antica Formula sweet
vermouth, London Essence crafted white peach and jasmine soda

VSpresso Martini
Softened Hennessy Very Special, crunchy honey and espresso
shaken unsweetened with Amaretto liqueur

The Lilibet Cocktail
Earl Grey infused gin, bergamot & white cacao liqueur, fresh lemon juice
English Chardonnay wine foam flavoured with chocolate

The Scene Stealer
Bombay Bramble gin, raspberries, lemon & sugar, served with white apricot
& white apricot tea foam and dried blackcurrants powder

Mary
Our signature Bloody Mary with Clamato & tomato juice, Belvedere vodka,
fresh lemon juice, Lanesborough spicy mix

Regency Punch
Hendrick’s gin & Hendrick’s Flora Adora, Graham’s white port Blend No5
stirred sweet & sour and presented with a vanilla & rhubarb tea infusion

10
For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of
VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.
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CHAMPAGNE COCKTAILS

123

ok
FRANCE ooxmx 1743

MOET & CHANDON

CHAMPAGNE

Moét Impérial is the House’s iconic Champagne. Created in 1869, it embodies
Moét & Chandon’s unique style, a style distinguished by its bright fruitiness, its
seductive palate and its elegant maturity.

Gentle Twinkle
St Germain elderflower liqueur, Belvedere vodka, crushed lemongrass,
garnished with pansy flowers, topped with Moét & Chandon Brut Impérial

Provencal Bellini
The Venetian’s favourite cocktail stirred with white peach purée, ginger
cordial, Moét & Chandon Brut Impérial, and a spray of aromas of lavender

Thyme French 75
Moét & Chandon Brut Impérial, Bombay Citron Pressé gin, citrus juice
fresh thyme, touch of sweetness

Mojito Royal
The Cuban cocktail intensified with Moét & Chandon Brut Impérial, fresh
mint leaves, Bacardi white rum, champagne syrup & fresh citrus juice

Classic Champagne Cocktail
Angostura & orange essences syrup, Moét & Chandon Brut Impérial,
Hennessy Cognac, white rock sugar

11
For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of
VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.
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NON- ALCOHOLIC BEVERAGES

MOCKTAILS

[15

The Genuine & Tonic
Atopia Spiced Citrus shaken with Everleaf’s flavours of saffron, iris &
angelica. Served with London Essence Tonic water on the side

The Scene Stealer
Cranberry juice & maraschino cherries, raspberries, white apricot tea foam,
raspberry coulis

X-Rated
Modern London classic prepared with passionfruit & mango juice,
lifted with vanilla flavours and shaken with fresh lemon juice

Non Alcoholic Negroni
Atopia Spiced Citrus, Lyre’s Non-Alcoholic Aperitif rosso,
Martini Vibrante and orange essence

OTHERS
Peroni Nastro Azzurro Non Alcoholic — 0.0% £8.50
Atopia Non Alcohol Spirit - Spiced Citrus or Rhubarb & Ginger £11
Noughty Alcohol-Free Sparkling Chardonnay £12
12

For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of
VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.
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Bombay Sapphire

The Lanesborough Gin

The Lanesborough Gin 70cl gift bottle

Sipsmith London Dry

Tanqueray

Plymouth

Williams Elegant

The Botanist from Islay
No. 3

Millers Westbourne
Fords Gin

Roku

Hendrick’s

Hendrick’s Flora Adora
Tanqueray 10

Bombay Sapphire Premier Cru
Monkey 47

FLAVOURED GIN

Bombay Bramble Blackberry & Raspberry
Bombay Citron Pressé

Chase Pink Grapefruit and Pomelo

Chase Seville Marmalade

VODKA

Belvedere

Cariel Vanilla
Stolichnaya Red
Zubrowska

Ketel One

Ketel One Citroen
Ciroc

Chase Marmalade
Chase

Konik’s Tail
Grey Goose

Stoli Elit

Beluga Gold Line

13

For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of

£80

VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.

[15
116

[16
[16
116
116
116
116
116
116
17
17
17
17
119
124

[16
116
17
17

[15
116
116
116
116
116
116
116
116
116
17
£19
£52
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Hennessy
COGNAC
Hennessy X.O.

Deep and powerful, having been aged for between 15 and 30
years in young barrels. The first & original X.O since 1870.

Paradis

Created in 1979, Paradis is known for its voluptuous light and
round aroma. Depth and elegance made from 100 eaux-de-vie
that have been aged for up to 130 years.

Richard Hennessy

Exceptional eaux-de-vie matured to their fullest expression,
the oldest dating back to the early 19™ century. Powerful &
aristocratic.

Paradis Imperial

Relentless and unprecedented alliance of age and finesse. Only
10 out of 10,000 eaux-de-vie have the potential one day to join
this blend.

Ellipse
Seven generations of savoir-fair, each leaving their own legacy
harmoniously with eaux-de-vie from as early as 1771.

Timeless
To celebrate to the turn of the millennium, this nectar blends
11 of the finest vintages of the 20t century.

HENNESSY DISCOVERY FLIGHT
[135

Hennessy X.O. Hennessy Paradis

50ml

[40

£220

[410

£320

£1,200

£1,700

25ml

£20

£110

£205

£160

£600

£850

Rich, robust and powerful VERSUS Round, silky and delicate
25ML 25ML

14

For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of

VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.
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VINTAGE COGNACS
19t Century

A. de Luze & Fils
Vieux Cognac Moyet
Audouin Freres
Jules Robin & C
Pre-Phylloxera

Reserve Louis-Philippe

Grande Fine Champagne Napoleon
Jacques Hardy private cellar — Bottled 1895
JBE de Massougnes

Boutelleau & Co

French Revolution

1790 Jacques Hardy private cellar — Bottled 1880
1778 Grand Fine Champagne
1775 Grand Fine Champagne
1770 Grand Fine Champagne
More Cognacs
Hennessy VSOP £16
Coutvoisier XO £37  Remy Martin XO
Hine Antique £37  Courvoisier Erté Collection:
Audrey Exception £80 Vendanges, Distillate
Touis XIIT £450 I’Esprit du Cognac, Inedit
ARMAGNACS
Janneau XO
De Lotd 20y.0
1994 Darroze, Domaine de Péré — 48.5% 29 y.0
1984 Darroze, Domaine de Cantau — 49% 39y.0
1982 Darroze, Chateau de Lahitte — 48% 40 y.o
1974 Darroze, Domaine de Tucom — 46% 49 y.0
1962 Darroze, Chateau de Gaube — 42.5% 60y.0
1897 Dupeyron 121y.0
1868 Dupeyron 150 y.o

15

50ml
£900
£900
1900
£1,300

£1,400
12,200
12,800
£2,900
12,900

£3,500
£4.800
15,500
£6,500

L40
£320

£26
£32
172
£90
190
[135
1140
£500
£600

For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of

VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.
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SCOTTISH SINGLE MALT WHISKY
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THE BALVENIE®

Dstittery, Dearfhiive

55 Year Old — The BALVENIE 1961 - DCS Chapter 3
Fill date: June 14, 1961 - Bottle date: June 12, 2017 - ABV: 41.7%
65 bottles available globally, and the oldest release to date

The BALVENIE 50 Year Old - CASK #4567

Fill date: May 28, 1963 - Bottle date: 2014 - ABV: 45.4%

131 bottles available globally in honour of Malt Master David Stewart's 50th
year of service with William Grant & Sons

The BALVENIE 40 Year Old — 2014 release
Stunning balance of age, traditional American whisky cask and Sherry cask
ABV: 48.5%

The BALVENIE 30 Year Old — 2014 release
Awarded best Speyside single malt in 2013, this is a mix of traditional ex-
Bourbon barrels oak & European oak oloroso sherry hogshead. ABV: 47.3%

The BALVENIE 25 Year Old — Rare Marriages

This expression showcases the distillery's signature of runny honey and rich
oak undertones. European and American oak casks are married in a tun to
create a fruity, elegant whisky. ABV: 48%

16
For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of
VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.

50ml
£6,000

£5,000

£1,650

£820

£165
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SCOTTISH SINGLE MALT WHISKY
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THE BALVENIE®

Dstittery, Dearfhiive

21 Year Old — The BALVENIE Port Wood Finish 50ml
This is a marriage of rare Balvenie whiskies which were then finished in £48
30 year old port pipes. ABV: 40%

16 Year Old - The BALVENIE French Oak - Pineau Cask
Initially matured in American oak casks, this Balvenie is finished in French £38
oak Pineau des Charentes casks. ABV: 47.6%

14 Year Old - The BALVENIE Caribbean Cask

Matured in traditional whisky casks, then the whisky gains its distinctive £20
character from being finished in casks that once held an exquisite selection of
Caribbean rum. ABV: 43%

14 Year Old - The BALVENIE The Week of Peat
The distillery uses its peat burner for one week each year to create a peated £20
whisky using Speyside peat. ABV: 48.3%

12 Year Old - The BALVENIE DoubleWood
complex and rich, this whisky will finish its second maturation in fresh sherry (17
casks. ABV: 40%

17
For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of
VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.



The Dalmore 40 Year Old (2018 Release)
Indulgent, complex and soft, this whisky is initially matured in American
white oak ex-bourbon casks, before being transferred into 30 years old

Matusalem oloroso casks. ABV: 42%

The Dalmore 35 Year Old

This inimitable aged icon is matured in bourbon, Matusalem sherry and
Colheita port casks and just 1,000 bottles ate released each year.

The Dalmore 25 Year Old (2015 Release)

Aged in American white oak, it is then hand-divided into 25 year old
Palomino Fino sherry butts and 1980s first-fill bourbon casks. ABV: 42%

The Dalmore Quintessence - 50th Anniversary

Created by master blender Richard Paterson for his 50th year of working
in the whisky industry, the whisky matured in bourbon casks. ABV: 45%

The Dalmore 12 Year Old

Aged for the first nine years in American white oak ex-bourbon casks,
before half is transferred to ex-oloroso sherry casks
for the final three years. ABV: 40%

18

For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of

VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.

50ml

£1,650

£1,000

£220

[315

[16
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50ml
The Dalmore 15 Year Old
£25
Matured in Matusalem, Apostoles and Amoroso Sherry casks,
it proffers all those winter spice, orange zest and chocolate notes

characteristic of Dalmore. ABV: 40%

The Dalmore Portwood
£22
Starting its life in American white oak ex-bourbon casks, then split
between American white oak and aged Tawny port pipes from W & |
Graham's vineyard in Portugal. ABV: 46.5%

The Dalmore 21 Year Old
[165

An incredible whisky matured in American white oak ex-bourbon casks
and first-fill sherry casks which have previously held 30 year old
Matusalem Oloroso Sherry ABV: 43.8%

The Dalmore King Alexander ITI

A sextuple-wood bottling from Dalmore. This auspiciously-named single £68
malt Scotch whisky was matured in wine, Madeira, Sherry, Marsala,

Kentucky bourbon and Port casks

The Dalmore Cigar Malt Reserve

Matured initially in America white oak ex-bourbon casks and 30 year old £27
Matusalem oloroso sherry butts, it is then finessed in premier cru

Cabernet Sauvignon wine barriques

The Dalmore Sensory flight
£57

The Dalmore Portwood Creamy, Sweet red berries, oranges, plummy
fruits and sticky toffee pudding

The Dalmore 15 Year Old Winter spice, orange zest and chocolate notes
A Sherry Bomb

The Dalmore King Alexander III A remarkable blend, one-of-a-kind whisky
with a rich and enticing flavour profile

19
For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of
VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.
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SCOTTISH SINGLE MALT WHISKY

DISCOVERY FLIGHTS

Beginner’s introduction to Single Malts
£27
Three single shots (25ml) of the following whiskies to discover & compare
Glenmorangie Nectar D'Or:  Delicate, fresh, herbal notes, American oak casks

The Dalmore 12 Year Old: Sweet fruits, autumnal spice, ex sherry barrels

The Balvenie Week of Peat:  14yo, earthy, smoky, pronounced peaty style

Glenfiddich Grand Series
£330
Four single shots (25ml) of the following incredible whiskies to discover & compare

Glenfiddich 21 Year Old: Classic American & European oak casks, before
Gran Reserva resting for four months in ex Rum barrels
Glenfiddich 23 Year Old: First aged in American & European oak casks,
Grand Cru before finishing in rare French cuvée oak casks
Glenfiddich 26 Year Old: Classic American & European oak casks, before
Grande Couronne resting for two years in French Cognac barrels
Glenfiddich 29 Year Old: Classic American oak barrels are used before
Grand Yozakura finishing the ageing in Japanese Awamori casks
20

For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of
VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.
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Collectors & Last bottle

The Glenlivet 16 Year Old - Distilled in 1972
Glenkinchie 22 Year Old - Distilled in 1966
Glenfarclas 35 Year Old — Distilled in 1981 - Port Cask
Port Ellen 18 Year Old — Distilled in 1976

Highland Park 40 Year Old — Distilled in 1958

The GlenDronach 31 Year Old — Grandeur — Sherry
Cask

Strathisla 65 Year Old — Distilled in 1953

Region
Speyside
Lowland
Speyside

Islay

Orkney

Highland
Speyside

SCOTTISH SINGLE MALT WHISKY

Delicate, fresh fruits & herbal notes
Glenmorangie 18 Year Old

Oban 14 Year Old

Dalwhinnie 15 Year Old

Cardhu 15 Year Old

Glenfiddich 18 Year Old

Highland Park 18 Year Old

Full bodied, ripe fruits & spices

Bunnahabhain 18 Year Old
Glenmorangie Signet
Glenfarclas 21 Year old
The Macallan Rare Cask
The Macallan 18 Year Old
The Macallan 25 Year Old
The Macallan 30 Year Old

Smokey — Peppery — Peaty

Ardbeg 10 Year Old
Laphroaig 10 Year Old
Ardbeg Uigeadail
Lagavulin 16 Year Old
Ailsa Bay - 48.9%
Bowmore 18 Year Old
Talisker 25 Year Old
Laphroaig 25 Year Old
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For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of

Region

Highland
Highland
Speyside
Speyside
Speyside
Orkney

Region

Islay
Highland
Speyside
Speyside
Speyside
Speyside
Speyside

Region
Islay
Islay
Islay
Islay

Lowland
Islay
Sky
Islay

VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.

50ml
£65
£180
1220
1200
£3,500

£1,300
£4,000

50ml
£20
18
[18
18
125
[34

50ml

£30
152
L34
165
£90
£250
£620

50ml

[15
116
125
122
119
£30
190
£90
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BLENDED SCOTCH WHISKY

Johnnie Walker Black Label
Chivas 12 year old

Chivas 18 year old

Johnnie Walker Gold Label
Chivas Royal Salute 21 years old
Johnnie Walker Blue Label
Chivas 25 year old

Ballantine’s 30 year old

Johnnie Walker, King George V

ENGLISH WHISKY

The Lakes Single Malt Whiskymaker’s Reserve No.6
The Lakes Single Malt Whiskymaker’s Editions - Infinity
The One Fine Blended Whisky

IRISH WHISKEY

Black Bush

The Sexton

Jameson

Bushmills 10 year old Single Malt
Redbreast 15 year old Single Malt
Bushmills 16 year old Single Malt
Bushmills 21 year old Single Malt
Middleton, very rare, Single Malt
Bushmills 25 year old Single Malt
Bushmills 30 year old Single Malt

AMERICAN WHISK(E)Y

Makers Mark Bourbon — 45%
Woodford Reserve Bourbon — 43.2%
Jack Daniel’s Single Barrel — 45%
Angel’s Envy Bourbon — 43.3%
WhistlePig 10 Year Old Rye — 50%
Old Potrero Rye —51.2%
Blanton’s Gold Bourbon — 51.5%
Pappy Van Winkle 12 year old — 45.2%
Pappy Van Winkle 15 year old — 53.5%
Pappy Van Winkle 20 year old — 45.2%
Pappy Van Winkle 23 year old — 47.8%
22

[15
116
128
127
£37
150
163
170

£140

127
£32
r15

[15
r15
116
116
124
£36
152
165

£230

£500

[15
116
116
17
120
130
£35

£150

£300
£400
£550

For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of

VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.
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JAPAN ESE WHISKY
Nikka from the barrel
Nikka Miyagikyo

Hakushu 12 year old

Yamazaki 12 year old

Hibiki 21 year old

Yamazaki 2022 Cask Series Edition - Peated Malt
- Puncheon
- Spanish Oak
- Mizunara

TEQUILA

1800 Silver

1800 Coconut

Volcan de mi Tierra Blanco

Maestro Dobel Silver

Patron Silver

Maestro Dobel Humito Smoked Tequila
Jose Cuervo Reserva de la Familia Platino
Suave Lunar Silver

Gran Patron Platinum

Tequila 1800 Reposado

1800 Cristalino Afiejo

Patron Afiejo

Don Julio Afiejo

Don Julio 1942

Jose Cuervo Reserva de la Familia Extra Afiejo
Tapatio Excellencia Extra Afiejo

1800 Milenio Extra Afnejo

Dobel 50 Extra Afiejo — 1970 - Finished in Amarone barrels

MEZCAL
Creyente Joven
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[16
127
145
[46

£350

1220

1220

1220

1220

50ml

[15
r15
116
116
17
119
123
£32
170
116
120
119
119
155
£36
145
£84

£140

£19

For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of

VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.
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Bacardi Superior Puerto Rico £15
Discarded Banana Peel Rum Caribbean £16
The Kraken Black Spiced Rum Trinidad & Tobago £15
Yaguara Cachaca Brazil £15
Gosling Black Seal Bermuda £16
Flor de Cafia 7 years Old Grand Reserve Nicaragua £16
Eminente Reserva Rum Cuba £16
Pusser Blue Label British Virgin Islands £16
Mount Gay XO Barbados £16
Santa Teresa 1796 Venezuela £17
Ron Zacapa 23 Guatemala £20
Ron Zacapa XO Guatemala £36
Appleton Estate 21 years old Jamaica £45
Havana Club 15 years old Cuba 145
El Dorado 25 years old Guyana £145

GRAPPA
50ml
Grappa di Moscato £15
EAU DE VIE
Poire Williams £12
Calvados
Chateau De Breuil XO 20 y.o £24
Lemorton hors d’age 20 y.o £36
VERMOUTH
100ml
Martini Dry / Rosso £12
Lillet Blanc £12
Carpano Antica Formula £14
Noilly Prat £12
Dubonnet £12
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For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of
VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.
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LIQUEURS

50ml
Campari [12
Aperol £12
Baileys £12
Amatretto [12
Frangelico £12
Limoncello [12
Grand Marnier £12

AMARO - BITTER LIQUEURS

50ml
Fernet Branca [13
Fernet Branca Menta £13
Averna [13
Cynar £13
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For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of
VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.



STILL WATER

Lanesborough water
Lanesborough water

SPARKLING WATER
Lanesborough water

Perrier
Lanesborough water

SODAS

Coca Cola, Diet Coca Cola
London Essence range of:
Ginger Beer, Ginger Ale

Tonic Water, Soda Watet,
Lemonade

ENERGY DRINKS

Red Bull

JUICES

Fruit selection freshly squeezed

Coconut water
Fruit Juices

For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of
VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.
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MINERALS
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33cl
75cl

33cl
33cl
75cl

200ml
200ml

from

16
£7.50

£6
£6.50
£7.50

£7

L7

L7

£9
18
£6.50
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HOT BEVERAGES

We are proud to work with a B Corp certified coffee supplier and our teas are ethically sourced

and fairly traded.

Espresso, Double Espresso, Americano
Macchiato, Cappuccino, Dry Cappuccino
Latte, Flat White

Decaffeinated Coffee

Hot Chocolate

LANESBOROUGH SIGNATURE TEAS

Lanesborough Breakfast Tea
Lanesborough Afternoon Tea

BLACK TEAS
Bohea Lapsang Souchong
Darjeeling Jungpana

Earl Grey Supreme
English Breakfast (decaffeinated)

HERBAL TEAS

Moroccan Mint Green Tea
Cosy Chamomile
Rooibos Orange

GREEN TEAS

White Apricot
Jasmine flowering balls
Japanese Sencha Organic

TEA WITH A TWIST
White Choco Chilli
Chocolate Brownie
Rhubarb & Vanilla

WHITE TEA

Snow Buds
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For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of

VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.

£8
£8
£8
£8
£8
£8

8

£8

£8

£8

£9
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For the benefit of our guests, a guideline of the alcoholic strength of all beverages is
as follows:

Alcohol by Volume:

Champagne 12.0% - 13.0% Ricard 45.0%
White Wine 12.0% - 14.5% Sherry 15.5% - 17.5%
Red Wine 12.0% - 14.5% Gin 37.5% - 47.3%
Beers 4.2% -5.2% Vodka 37.5% - 40.0%
Vermouth 14.8% - 18.0% Rum 37.5% - 43.0%
Campari 25.0% Cognac 35.0% - 47.0%
Pernod 40.0% Whisky 40.0% - 60.8%

The Library Bar at The Lanesborough encourages responsible drinking. In
accordance with the Weights and Measures Act 1995, the measure for the sale of
spirits and liqueurs on the premises is 50ml or multiples thereof. Also available in

25ml, Fortified Wines 100ml

OETKER COLLECTION

Masterpiece Hotels
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For dietary requirements, please speak to our team who will be happy to assist. All prices are inclusive of
VAT. A discretionary service charge of 15% will be added to the bill.
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